

**Előterjesztés**  
**a Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2021. október 4-i ülésére**

**Tárgy:** Szent Ivan Rilszki (Bulgária védőszentje) napja és a bolgár halottak napja alkalmából tartandó misék támogatása

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Jelen előterjesztés két esetben tesz javaslatot bolgár ünnepi mise támogatására. 2021. október 19-e a Magyar-Bolgár Barátság Napja ami egyben Csodatévő Rilai Szent János (Szent Ivan Rilszki) ünnepnapja is, aki az ortodox egyház szentje és Bulgária védőszentje. A bolgár és a magyar kapcsolatot erősíti, hogy Szent Ivan Rilszki ereklyéi III. Béla király idejében bizonyos ideig Esztergomban is láthatóak voltak. A szent emlékének áldozva a A Szent Cirill és Szent Metód Bolgár Ortodox Templomban (1097 Budapest, Vágóhid utca 15.) a pópa egyházi előadást, valamint ünnepi istentiszteletet tart október 19-én.

Bulgáriában idén november 6-a a halottak napja, az ortodox egyház egyik fontos ünnepe, amikor más egyházakhoz hasonlóan elhunyt szeretteinkre és szentjeinkre emlékezünk. Az ünnepi mise időpontja 2021. november 6-a, helyszíne pedig szintén a Bolgár Ortodox Egyház temploma.

Önkormányzatunk tekintettel a bolgár vonatkozásokra, valamint arra, hogy a XII. kerületi bolgárok is látogatják a fent nevezett templomot, szeretné összesen 100 000.- forinttal támogatni a két ünnepi celebrációt.

Javasolom, hogy a két egyházi előadást és ünnepi misét a 2021. évi költségvetésünk terhére 100 000 forinttal támogassuk számla ellenében.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a "Szent Ivan Rilszki (Bulgária védőszentje) napja" és a bolgár halottak napja alkalmából 2021. október 19-én és november 6-án, a Bolgár Ortodox Egyház templomában (1097 Budapest, Vágóhid utca 15.) megtartandó egyházi előadásokat számla ellenében 100 000 forinttal támogassa a 2021. évi költségvetés terhére.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2021. szeptember 28.

**Tűű Anelia**  
elnök